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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

108 4,1 4,1 4,1
707 27,1 27,1 31,3
971 37,2 37,2 68,5
821 31,5 31,5 100,0

2607 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1331 51,1 51,1 51,1
1276 48,9 48,9 100,0
2607 100,0 100,0
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p1 No ano que vem haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar 
para Presidente em 94? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Paulo Maluf
3 Leonel Brizola
4 José Sarney
5 Antonio Carlos 
Magalhães
6 Mário Covas
7 Fernando Henrique 
Cardoso
8 Jaime Lerner
9 Orestes Quércia
10 Itamar Franco
11 Silvio Santos
13 Outros nomes
14 Em branco/ nulo/ 
nenhum
15 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

275 10,5 10,6 10,6
83 3,2 3,2 13,8
79 3,0 3,0 16,8
49 1,9 1,9 18,7
35 1,3 1,3 20,0

25 1,0 1,0 21,0
18 ,7 ,7 21,7

17 ,7 ,7 22,3
19 ,7 ,7 23,1
15 ,6 ,6 23,6
16 ,6 ,6 24,3

182 7,0 7,0 31,2
383 14,7 14,7 46,0

1406 53,9 54,0 100,0
2602 99,8 100,0

2 ,1
3 ,1
5 ,2

2607 100,0
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p2 E se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? (Resposta 
estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 José Sarney
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Hélio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Em branco/nulo/nenhum

10 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

717 27,5 27,5 27,5

354 13,6 13,6 41,1
307 11,8 11,8 52,9
232 8,9 8,9 61,8
180 6,9 6,9 68,7

99 3,8 3,8 72,5

54 2,1 2,1 74,6
36 1,4 1,4 75,9

467 17,9 17,9 93,9

160 6,1 6,1 100,0
2606 100,0 100,0

1 ,0
2607 100,0

p3 E se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria. E se os 
candidatos fossem estes? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adib Jatene
2 José Sarney
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Hélio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Em branco/nulo/nenhum

10 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

722 27,7 27,7 27,7
349 13,4 13,4 41,1
309 11,9 11,9 53,0
251 9,6 9,6 62,6
185 7,1 7,1 69,7

90 3,5 3,5 73,1

51 2,0 2,0 75,1
37 1,4 1,4 76,5

474 18,2 18,2 94,7

138 5,3 5,3 100,0
2606 100,0 100,0

1 ,0
2607 100,0
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p4 E se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria. E se os 
candidatos fossem estes? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 Orestes Quércia
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Hélio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Em branco/nulo/nenhum

10 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

739 28,3 28,4 28,4

339 13,0 13,0 41,4
279 10,7 10,7 52,1
194 7,4 7,4 59,5
171 6,6 6,6 66,1

73 2,8 2,8 68,9

83 3,2 3,2 72,1
57 2,2 2,2 74,3

518 19,9 19,9 94,2

152 5,8 5,8 100,0
2605 99,9 100,0

1 ,0
1 ,0
2 ,1

2607 100,0

p5 E se a eleição fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em quem você votaria. E se os 
candidatos fossem estes? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 Luiz Antonio Fleury
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Em branco/nulo/nenhum

10 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

759 29,1 29,1 29,1

357 13,7 13,7 42,8
265 10,2 10,2 53,0
197 7,6 7,6 60,6
149 5,7 5,7 66,3

89 3,4 3,4 69,7

72 2,8 2,8 72,5
46 1,8 1,8 74,2

521 20,0 20,0 94,2

150 5,8 5,8 100,0
2605 99,9 100,0

1 ,0
1 ,0
2 ,1

2607 100,0
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p6a E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 José Sarney
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Paulo Maluf
6 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
11 Luiz Antonio Fleury
12 Não sabe
13 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
14 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

489 18,8 18,8 18,8

219 8,4 8,4 27,2
482 18,5 18,5 45,7
259 9,9 9,9 55,6

41 1,6 1,6 57,2
537 20,6 20,6 77,8

31 1,2 1,2 79,0
24 ,9 ,9 79,9
31 1,2 1,2 81,1
21 ,8 ,8 81,9
45 1,7 1,7 83,6

235 9,0 9,0 92,6
66 2,5 2,5 95,2

126 4,8 4,8 100,0

2606 100,0 100,0
1 ,0

2607 100,0

p6b E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 José Sarney
3 Leonel Brizola
4 Lula
5 Paulo Maluf
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
11 Luiz Antonio Fleury
Total

Omisso Sistema
Total

95 3,6 5,9 5,9
309 11,9 19,2 25,1

270 10,4 16,8 41,9
293 11,2 18,2 60,1
292 11,2 18,1 78,2
126 4,8 7,8 86,1

72 2,8 4,5 90,6
34 1,3 2,1 92,7
36 1,4 2,2 94,9
29 1,1 1,8 96,7
53 2,0 3,3 100,0

1609 61,7 100,0
998 38,3

2607 100,0
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p6c E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 José Sarney
4 Lula
5 Paulo Maluf
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
11 Luiz Antonio Fleury
Total

Omisso Sistema
Total

64 2,5 6,4 6,4
190 7,3 19,0 25,3

237 9,1 23,7 49,0
149 5,7 14,9 63,9
130 5,0 13,0 76,8

67 2,6 6,7 83,5
55 2,1 5,5 89,0
33 1,3 3,3 92,3
27 1,0 2,7 95,0
50 1,9 5,0 100,0

1002 38,4 100,0
1605 61,6
2607 100,0

p6d E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 José Sarney
4 Lula
5 Paulo Maluf
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
11 Luiz Antonio Fleury
Total

Omisso Sistema
Total

55 2,1 8,7 8,7
195 7,5 30,8 39,4

68 2,6 10,7 50,2
95 3,6 15,0 65,1
56 2,1 8,8 74,0
26 1,0 4,1 78,1
44 1,7 6,9 85,0
32 1,2 5,0 90,1
63 2,4 9,9 100,0

634 24,3 100,0
1973 75,7
2607 100,0
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p6e E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 José Sarney
5 Paulo Maluf
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
11 Luiz Antonio Fleury
12 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

30 1,2 6,7 6,7
35 1,3 7,9 14,6
59 2,3 13,3 27,9
64 2,5 14,4 42,2
28 1,1 6,3 48,5
39 1,5 8,8 57,3
28 1,1 6,3 63,6

161 6,2 36,2 99,8
1 ,0 ,2 100,0

445 17,1 100,0
2162 82,9
2607 100,0

p6f E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Paulo Maluf
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
11 Luiz Antonio Fleury
Total

Omisso Sistema
Total

20 ,8 5,7 5,7
29 1,1 8,3 14,1

171 6,6 49,1 63,2
22 ,8 6,3 69,5
59 2,3 17,0 86,5
38 1,5 10,9 97,4

9 ,3 2,6 100,0
348 13,3 100,0

2259 86,7
2607 100,0

p6g E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Paulo Maluf
7 Helio Garcia
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
Total

Omisso Sistema
Total

14 ,5 4,7 4,7
36 1,4 12,0 16,7

8 ,3 2,7 19,4
19 ,7 6,4 25,8

165 6,3 55,2 80,9
57 2,2 19,1 100,0

299 11,5 100,0
2308 88,5
2607 100,0
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p6h E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Paulo Maluf
8 Joaquim Francisco
9 Adib Jatene
10 Orestes Quércia
Total

Omisso Sistema
Total

15 ,6 5,7 5,7
57 2,2 21,7 27,4
29 1,1 11,0 38,4

4 ,2 1,5 39,9
158 6,1 60,1 100,0
263 10,1 100,0

2344 89,9
2607 100,0

p6i E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Paulo Maluf
8 Joaquim Francisco
10 Orestes Quércia
Total

Omisso Sistema
Total

12 ,5 5,3 5,3
151 5,8 67,1 72,4

60 2,3 26,7 99,1
2 ,1 ,9 100,0

225 8,6 100,0
2382 91,4
2607 100,0

p6j E em quais destes nomes você não votaria de jeito nenhum? (Resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Joaquim Francisco
Total

Omisso Sistema
Total

32 1,2 17,9 17,9
147 5,6 82,1 100,0
179 6,9 100,0

2428 93,1
2607 100,0
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p7 O presidente Itamar Franco completou 10 meses de governo. Na sua opinião 
Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

62 2,4 2,4 2,4
318 12,2 12,2 14,6

1242 47,6 47,6 62,2
328 12,6 12,6 74,8
558 21,4 21,4 96,2

99 3,8 3,8 100,0
2607 100,0 100,0

p8 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 1990 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

48 1,8 1,8 1,8
253 9,7 9,7 11,5

1101 42,2 42,2 53,8
400 15,3 15,3 69,1
606 23,2 23,2 92,4
199 7,6 7,6 100,0

2607 100,0 100,0

p9 Na sua opinião o desempenho de Fernando Henrique Cardoso no Ministério da 
Fazenda está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Não sabe
Total

1083 41,5 41,5 41,5
809 31,0 31,0 72,6
715 27,4 27,4 100,0

2607 100,0 100,0

p10 Na sua opinião nos próximos meses a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 Não sabe
Total

1951 74,8 74,8 74,8
121 4,6 4,6 79,5
473 18,1 18,1 97,6

62 2,4 2,4 100,0
2607 100,0 100,0
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p11 Caso a inflação não diminua até o fim do ano, na sua opinião o governo irá ou não fazer um 
congelamento de preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, fará congelamento

2 Não fará congelamento

3 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

878 33,7 33,7 33,7

1469 56,3 56,4 90,1

259 9,9 9,9 100,0
2606 100,0 100,0

1 ,0
2607 100,0

p12 A partir de outubro deste ano o Congresso Nacional vai fazer uma revisão na Constituição que 
está em vigor desde 1988. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As empresas de capital 
estrangeiro devem poder 
participar da exploração 
de recursos naturais

2 Só o governo deve 
continuar exercendo essa 
atividade
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1369 52,5 52,5 52,5

833 32,0 32,0 84,5

50 1,9 1,9 86,4
354 13,6 13,6 100,0

2606 100,0 100,0
1 ,0

2607 100,0

p13a Vou ler algumas frases e gostaria de saber se você concorda ou discorda de cada uma: O 
capital estrangeiro é bem vindo ao Brasil em qualquer atividade econômica, pois gera riqueza e 

novos empregos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

986 37,8 37,8 37,8
719 27,6 27,6 65,4
372 14,3 14,3 79,7
271 10,4 10,4 90,1
258 9,9 9,9 100,0

2606 100,0 100,0
1 ,0

2607 100,0
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p13b Vou ler algumas frases e gostaria de saber se você concorda ou discorda de cada uma: A 
entrada de capital estrangeiro no país é perigosa, pois ameaça nossa soberania nacional

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

619 23,7 23,8 23,8
462 17,7 17,7 41,5
753 28,9 28,9 70,4
485 18,6 18,6 89,0
287 11,0 11,0 100,0

2606 100,0 100,0
1 ,0

2607 100,0

p13c Vou ler algumas frases e gostaria de saber se você concorda ou discorda de cada uma: A 
vinda de capital estrangeiro ao país pode nos beneficiar, desde que o governo controle 

rigorosamente a remessa de lucros para o exterior

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

1225 47,0 47,0 47,0
593 22,7 22,7 69,7
304 11,7 11,7 81,4
174 6,7 6,7 88,1
311 11,9 11,9 100,0

2607 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, a revisão constitucional deve manter ou acabar com essa diferença de 
tratamento entre empresas de capital nacional e estrangeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve manter
2 Deve acabar
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1102 42,3 42,4 42,4
1043 40,0 40,2 82,6

27 1,0 1,0 83,7
424 16,3 16,3 100,0

2596 99,6 100,0
4 ,2
7 ,3

11 ,4
2607 100,0
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p15 Você é a favor ou contra o estabelecimento de reservas de mercado para as empresas 
nacionais, ou seja: você é a favor ou contra que algumas atividades econômicas só possam 

ser exploradas por empresas de capital nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É a favor
2 É contra
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1035 39,7 39,7 39,7
1018 39,0 39,0 78,7

24 ,9 ,9 79,7
530 20,3 20,3 100,0

2607 100,0 100,0

p16a (Se a favor ou depende / indiferente na p15) Em quais atividades econômicas você acha que 
deve haver reserva de mercado para as empresas nacionais? (Resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Extração de minérios 
(metais/ ferro/ carvão/ 
ouro)
2 Petróleo/ combustível
3 Agricultura/ pesquisas 
na agricultura
4 Energia elétrica/ nuclear

5 Alimentação/ produtos 
alimentícios
6 Saúde/ hospitais
7 Indústrias 
automobilística
8 Recursos naturais
9 Indústrias (sem 
especificação)
10 Metalúrgica/ 
siderúrgica
11 Educação
12 Informática/ 
computação
13 Extração de madeira
14 Meio ambiente
15 Exportação e 
importação
16 Setor financeiro
17 Indústria de remédios/ 
patentes/ ativ. 
laboratoriais
18 Exploração da 
Amazônia
19 Telecomunicações

48 1,8 4,4 4,4
93 3,6 8,5 12,8

86 3,3 7,8 20,7
96 3,7 8,7 29,4

26 1,0 2,4 31,8

39 1,5 3,6 35,3

21 ,8 1,9 37,2
28 1,1 2,6 39,8

22 ,8 2,0 41,8
23 ,9 2,1 43,9

13 ,5 1,2 45,1

8 ,3 ,7 45,8
17 ,7 1,5 47,4

7 ,3 ,6 48,0
8 ,3 ,7 48,7

12 ,5 1,1 49,8

10 ,4 ,9 50,7
2 ,1 ,2 50,9

4 ,2 ,4 51,3

8 ,3 ,7 52,0
5 ,2 ,5 52,5
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p16a (Se a favor ou depende / indiferente na p15) Em quais atividades econômicas você acha que 
deve haver reserva de mercado para as empresas nacionais? (Resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

20 Indústria têxtil
21 Empresas do setor 
primário/ exploração de 
matérias-primas
22 Moradia/ habitação
23 Comércio
24 Em todas atividades 
econômicas
25 Outras respostas
26 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,5 52,5
2 ,1 ,2 52,6

4 ,2 ,4 53,0
5 ,2 ,5 53,5

10 ,4 ,9 54,4

45 1,7 4,1 58,5
456 17,5 41,5 100,0

1098 42,1 100,0
1509 57,9
2607 100,0

p16b (Se a favor ou depende / indiferente na p15) Em quais atividades econômicas você acha que 
deve haver reserva de mercado para as empresas nacionais? (Resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Extração de minérios 
(metais/ ferro/ carvão/ 
ouro)
2 Petróleo/ combustível
3 Agricultura/ pesquisas 
na agricultura
4 Energia elétrica/ nuclear

5 Alimentação/ produtos 
alimentícios
6 Saúde/ hospitais
7 Indústrias 
automobilística
8 Recursos naturais
9 Indústrias (sem 
especificação)
10 Metalúrgica/ 
siderúrgica
11 Educação
12 Informática/ 
computação
13 Extração de madeira
14 Meio ambiente

44 1,7 13,3 13,3
37 1,4 11,2 24,5

39 1,5 11,8 36,4
24 ,9 7,3 43,6

25 1,0 7,6 51,2

11 ,4 3,3 54,5

7 ,3 2,1 56,7
7 ,3 2,1 58,8

9 ,3 2,7 61,5
7 ,3 2,1 63,6

8 ,3 2,4 66,1

15 ,6 4,5 70,6
6 ,2 1,8 72,4

9 ,3 2,7 75,2
10 ,4 3,0 78,2

5 ,2 1,5 79,7
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p16b (Se a favor ou depende / indiferente na p15) Em quais atividades econômicas você acha que 
deve haver reserva de mercado para as empresas nacionais? (Resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Exportação e 
importação
16 Setor financeiro
17 Indústria de remédios/ 
patentes/ ativ. 
laboratoriais
18 Exploração da 
Amazônia
19 Telecomunicações
20 Indústria têxtil
21 Empresas do setor 
primário/ exploração de 
matérias-primas
22 Moradia/ habitação
24 Em todas atividades 
econômicas
25 Outras respostas
26 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 1,5 79,7

3 ,1 ,9 80,6
8 ,3 2,4 83,0

4 ,2 1,2 84,2

6 ,2 1,8 86,1
4 ,2 1,2 87,3
4 ,2 1,2 88,5

7 ,3 2,1 90,6
2 ,1 ,6 91,2

27 1,0 8,2 99,4
2 ,1 ,6 100,0

330 12,7 100,0
2277 87,3
2607 100,0

Page 14



p16c (Se a favor ou depende / indiferente na p15) Em quais atividades econômicas você acha que 
deve haver reserva de mercado para as empresas nacionais? (Resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Extração de minérios 
(metais/ ferro/ carvão/ 
ouro)
2 Petróleo/ combustível
3 Agricultura/ pesquisas 
na agricultura
4 Energia elétrica/ nuclear

5 Alimentação/ produtos 
alimentícios
6 Saúde/ hospitais
7 Indústrias 
automobilística
8 Recursos naturais
10 Metalúrgica/ 
siderúrgica
11 Educação
12 Informática/ 
computação
13 Extração de madeira
14 Meio ambiente
15 Exportação e 
importação
18 Exploração da 
Amazônia
19 Telecomunicações
20 Indústria têxtil
21 Empresas do setor 
primário/ exploração de 
matérias-primas
22 Moradia/ habitação
23 Comércio
25 Outras respostas
26 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

53 2,0 36,1 36,1
11 ,4 7,5 43,5

8 ,3 5,4 49,0
13 ,5 8,8 57,8

12 ,5 8,2 66,0

2 ,1 1,4 67,3

6 ,2 4,1 71,4
1 ,0 ,7 72,1

4 ,2 2,7 74,8
2 ,1 1,4 76,2

2 ,1 1,4 77,6
2 ,1 1,4 78,9

3 ,1 2,0 81,0
5 ,2 3,4 84,4
1 ,0 ,7 85,0

2 ,1 1,4 86,4

1 ,0 ,7 87,1
3 ,1 2,0 89,1
1 ,0 ,7 89,8

1 ,0 ,7 90,5
1 ,0 ,7 91,2

12 ,5 8,2 99,3
1 ,0 ,7 100,0

147 5,6 100,0
2460 94,4
2607 100,0
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p17 Na sua opinião a participação do governo federal na economia do país hoje é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pequena demais
2 Grande demais
3 Adequada às 
necessidades atuais
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1423 54,6 54,6 54,6
486 18,6 18,6 73,3
398 15,3 15,3 88,5

299 11,5 11,5 100,0
2606 100,0 100,0

1 ,0
2607 100,0

p18 Na sua opinião o governo deve ou não controlar os preços de produtos e serviços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve controlar
2 Não deve controlar
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2274 87,2 87,3 87,3
242 9,3 9,3 96,6

26 1,0 1,0 97,6
62 2,4 2,4 100,0

2604 99,9 100,0
2 ,1
1 ,0
3 ,1

2607 100,0

p19 Na sua opinião, levando em conta os interesses do país e as dificuldades atuais, o governo 
federal tem aplicado o dinheiro que arrecada:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bem
2 De forma razoável
3 Muito mal
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1656 63,5 63,6 63,6
688 26,4 26,4 90,1
115 4,4 4,4 94,5
143 5,5 5,5 100,0

2602 99,8 100,0
5 ,2

2607 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/referências
14 Nenhum/não tem
15 Não sabe
Total

505 19,4 19,4 19,4
354 13,6 13,6 32,9

12 ,5 ,5 33,4
59 2,3 2,3 35,7
22 ,8 ,8 36,5

7 ,3 ,3 36,8
85 3,3 3,3 40,0

8 ,3 ,3 40,4
114 4,4 4,4 44,7

8 ,3 ,3 45,0
89 3,4 3,4 48,4
25 1,0 1,0 49,4

129 4,9 4,9 54,4
1081 41,5 41,5 95,8

109 4,2 4,2 100,0
2607 100,0 100,0

COR Qual é a sua cor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1213 46,5 46,6 46,6
228 8,7 8,8 55,3

1050 40,3 40,3 95,6
114 4,4 4,4 100,0

2605 99,9 100,0
1 ,0
1 ,0
2 ,1

2607 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1600 61,4 61,4 61,4
747 28,7 28,7 90,1
257 9,9 9,9 100,0

2604 99,9 100,0
1 ,0
2 ,1
3 ,1

2607 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de julho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a l0 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

936 35,9 35,9 35,9
669 25,7 25,7 61,6
480 18,4 18,4 80,0
245 9,4 9,4 89,4
120 4,6 4,6 94,0
155 5,9 6,0 100,0

2605 99,9 100,0
2 ,1

2607 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

1199 46,0 46,0 46,0
433 16,6 16,6 62,6
673 25,8 25,8 88,4
302 11,6 11,6 100,0

2607 100,0 100,0

METROP NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais e regiões 
metropolitanas
3 Interior
Total

1037 39,8 39,8 39,8

1570 60,2 60,2 100,0
2607 100,0 100,0

Page 18



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

40 1,5 1,5 1,5
68 2,6 2,6 4,1

113 4,3 4,3 8,5
75 2,9 2,9 11,4
98 3,8 3,8 15,1
93 3,6 3,6 18,7
79 3,0 3,0 21,7
86 3,3 3,3 25,0
76 2,9 2,9 27,9
87 3,3 3,3 31,3
90 3,5 3,5 34,7
89 3,4 3,4 38,1
80 3,1 3,1 41,2
70 2,7 2,7 43,9
89 3,4 3,4 47,3
49 1,9 1,9 49,2
67 2,6 2,6 51,7
84 3,2 3,2 55,0
40 1,5 1,5 56,5
64 2,5 2,5 59,0
68 2,6 2,6 61,6
33 1,3 1,3 62,8
61 2,3 2,3 65,2
41 1,6 1,6 66,7
46 1,8 1,8 68,5
49 1,9 1,9 70,4
62 2,4 2,4 72,8
40 1,5 1,5 74,3
32 1,2 1,2 75,5
28 1,1 1,1 76,6
34 1,3 1,3 77,9
34 1,3 1,3 79,2
26 1,0 1,0 80,2
37 1,4 1,4 81,6
35 1,3 1,3 83,0
26 1,0 1,0 84,0
34 1,3 1,3 85,3
41 1,6 1,6 86,8
29 1,1 1,1 88,0
29 1,1 1,1 89,1
23 ,9 ,9 90,0
23 ,9 ,9 90,8
26 1,0 1,0 91,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
76
77
78
80
82
83
87
Total

26 1,0 1,0 91,8
18 ,7 ,7 92,5
24 ,9 ,9 93,4
18 ,7 ,7 94,1
10 ,4 ,4 94,5
16 ,6 ,6 95,1
11 ,4 ,4 95,6
18 ,7 ,7 96,2
14 ,5 ,5 96,8
15 ,6 ,6 97,4

6 ,2 ,2 97,6
7 ,3 ,3 97,9

12 ,5 ,5 98,3
6 ,2 ,2 98,5

11 ,4 ,4 99,0
10 ,4 ,4 99,3

2 ,1 ,1 99,4
5 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2607 100,0 100,0
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